
 
 

 
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
ПОСТАНОВА 

 
від 27 січня 2021 р.  
№ 48 
Київ 
 

Про внесення змін до Порядку використання фінансової допомоги  
Фондом соціального страхування України для проведення страхових виплат  
у разі захворювання або смерті медичних працівників у зв’язку з інфікуванням  

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 
 

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ: 

Внести до Порядку використання фінансової допомоги Фондом соціального страхування України для 
проведення страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних працівників у зв’язку з 
інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 р. № 498 “Деякі питання 
надання страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних працівників у зв’язку з 
інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2” 
(Офіційний вісник України, 2020 р., № 51, ст. 1598), зміни, що додаються. 
 

Прем’єр-міністр України  Д. ШМИГАЛЬ 
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

від 27 січня 2021 р. № 48 

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку використання фінансової допомоги  

Фондом соціального страхування України  
для проведення страхових виплат у разі захворювання або смерті медичних працівників  

у зв’язку з інфікуванням гострою респіраторною хворобою COVID-19,  
спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2 

1. Пункт 1 викласти в такій редакції: 

“1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів державного бюджету за програмою 
“Фінансова допомога Фонду соціального страхування України, для страхових виплат медичним 
працівникам державних і комунальних закладів охорони здоров’я та членам їх сімей внаслідок 
захворювання коронавірусною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її 
наслідками” (далі — бюджетні кошти).”. 

2. У пункті 9 слова “Комітет Верховної Ради з питань бюджету,” виключити. 

3. Пункт 10 викласти в такій редакції: 

“10. Спрямовані на зазначену мету та не використані Фондом на кінець поточного року бюджетні 
кошти підлягають перерахуванню Фондом на рахунок Мінсоцполітики з подальшим перерахуванням 
Казначейством до загального фонду державного бюджету.”. 


